

年度最具动感车型 雷克萨斯NX



雷克萨斯全新NX系列包括两款2.0L自然吸气车型、两款2.0L涡轮增压车型和3款2.5L混合动力车型的7款车型。全新NX外观上采用家族式纺锤形格栅以及极具雕塑感的车身侧面线条，且全系标配LED近光灯和日间行车灯、LED雾灯并带转角照明功能以及胎压监测和驾驶模式选择功能，让车主在安心驾驶的同时享受无限乐趣。除了蓄势待发的外观和丰富的个性化配置，NX的车内空间，也让它在SUV市场的较量中斩获先机。

全新雷克萨斯NX系列SUV车型内外兼修，提供最丰富的动力系统，包括涡轮增压、自然吸气和全混动三种动力选择。同时，LEXUS雷克萨斯在中型豪华SUV市场中开辟先河，采用首创的智能手机无线充电设备等多种世界领先的高科技人性化配置。

雷克萨斯NX300h混合动力版豪华都市型SUV作为此次NX系列三种动力、七款车型中的代表，亮点是g-book雷克萨斯智能副驾互动体验和科技感、舒适感并重的豪华内饰。除NX300h外，全新NX200tfsport豪华都市运动SUV车型，同样突破了中型SUV的传统定义，从设计语言、内饰、动力和驾驶乐趣等方面极致展现跨界之美。

年度最受关注进口车 雷诺科雷傲

全新第二代的科雷傲已经接近尾声，预计新车将在年内发布。新车谍照于日前网上曝光，可以看到采用大面积液晶显示屏的仪表盘、简洁的中控台、电子手刹和四驱模式选择旋钮。

考虑到新车的市场定位，以及其竞争对手的仪表配置，预计新一代科雷傲的仪表会引入大尺寸液晶显示屏，但不会采用全液晶显示，仍部分保留传统的指针式仪表。R-Link信息娱乐系统显示屏下依旧布置了传统的空调控制旋钮。中控台的整体设计风格相比现款科雷傲更加简洁和大气。

在档杆后面还有电子手刹按钮，以及四驱系统的模式选择旋钮。现款科雷傲的内饰质感和良好的豪华氛围都受到好评，预计新车也不会令大家失望，高配版本肯定会配备双缝线真皮套件这类超越同级的配置。

测试车的车身依旧采用厚实的伪装，车身尺寸获得全面增长，大家可以期待更宽敞的驾乘空间和载物空间。

新一代科雷傲也将采用麦弗逊前悬搭配多连杆后悬。动力系统也将共享，预计备有2.0升和2.5升两款自然吸气直列四缸汽油发动机，搭配6前速手动变速箱或者CVT无级变速箱，以及前驱或四驱系统。



年度最畅销车型 新帝豪



吉利新帝豪从2014年7月份上市以来便吸引了众多眼球。除了优雅的车身设计，全新配备的1.3T GeTec DVVT涡轮增压发动机和PEPS无钥匙进入及一键启动系统，都让吉利新帝豪展现出了前所未有的魅力。除此之外，丰富的配置和车联网科技的运用，优越的操控性和舒适性让吉利新帝豪拥有较高的性价比。

帝豪空间超越，是至人性的关怀。坐进来，一个异常丰富的内在世界向你敞开，超静音NVH座舱，宽敞舒适的乘坐空间，灵活多变组合空间……想要更多，坐进来。谨视每一个安全细节，精益求精护佑人生。

应用多重安全配备，高强度吸能式车身，6安全气囊、倒车雷达+可视倒车影像，大幅提升被动安全性能；融入先进创新科技，ESC电子稳定控制系统，HHC坡道辅助功能，智能胎压监测，让主动安全，尽在掌握。

新帝豪卓绝不凡的型格，独树一帜；以欧洲风尚外观设计，融入家族式羽翼前保造型，更具动感大气；简约现代质感内饰设计，营造更加科技活力氛围；整体造型更具灵动，细节设计更具美感！

车型亮相



年度值得关注车型 奔驰GLA

GLA SUV和C180L具有独特的个性和强大的产品力，作为梅赛德斯-奔驰在高端紧凑车型家族中的第四款力作，全新GLA集凌厉前卫外观、灵巧的操控性能与独到的越野性能于一身。

全新GLA SUV通过强化的悬挂拥有升高30毫米的车身，因此获得了较高的坐姿以及在越野驾驶时更理想的视野。在内饰上，展现了奔驰家族一贯的高标准装配工艺与十足的品质感。先期推出的GLA 200装备1.6升涡轮增压缸内直喷发动机，功率输出可达115千瓦（156马力）。值得一提的是，先进的动力总成辅空气动力学设计带来的低至0.29的风阻系数，也成就了燃油经济性，全新GLA 200百公里油耗仅为6.4升。

C180 L提供轿车和运动轿车两种选择，更好地满足客户的细分需求。运动轿车采用了运动型前脸设计，配合AMG运动套件，极具冲击力；轿车则采用了经典的立标造型，展现着奔驰传统、大气的品质。



免费保修保养
410天
汽油动力

免费保修保养
615天
全混动力

LEXUS

世界还太新，不必急于定义



NX 下一个未知

人类是好奇的生物，总在矛盾中寻找答案。要豪华舒适也要动力强大，要灵动矫悍也要突破空间极限，要先锋科技也要人性的关爱。这，是我们给出的答案。新一代SUV，全新雷克萨斯NX，未被定义的下一个未知。不只是新一代SUV，更是新一代人

*具体配置及价格请以官方为准。

LEXUS雷克萨斯中国经销商

宁波中升

宁波常隆

经销店：宁波市江北区江北大道288号
0574-8306 8888

经销店：宁波市鄞州区下应北路588号（鄞州石油站旁）
0574-8902 6666

城市展厅：宁波市江东南路175-185号（锦地水岸）
0574-8306 8898